
Page 1

MADDOX BUNK BED

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

LIT SUPERPOSÉ MADDOX

INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE

LITERA MADDOX
INSTRUCCIONES DE ARMADO

CARAMIA FURNITURE 1 Woodslea Road, Brampton

Ontario Canada L6T 5P2, phone/téléphone : 905 361-1970, fax/télécopieur : 905 36 1-1969

Toll Free / Sans frais : 1 - 877-728-0342

www.caramiafurniture.com



1

4

6
7

A1

B
C D1

H

Lower bed end

Base du lit

Piecera de cama inferior

H2

Hardware List

Page 2

Allen head bolt M6 x 80 mm

Boulon à tête Allen M6 x 80 mm

Perno hexagonal M6 x 80 mm

Component List

Upper foot board

Pied de lit (haut)

Piecera superior

F

F1

4 pcs / 4 pièces / 4 piezas

Quincaillerie

32 pcs / 32 pièces / 32 piezas

Metal pin

Broche métallique

Espiga metálica
D12 x 100 mm

Wood screw

Vis à bois

Tornillo para madera
8 × 2.5 cm (1 in/po)/(1 pulg)

56 pcs / 56 pièces / 56 piezas
1 pc / 1 pièce / 1 pieza

Allen key

Clé Allen

Llave Allen

Liste des pièces

2 pcs / 2 pièces /

2 piezas

1 pc / 1 pièce / 1 pieza

Upper head board

Tête de lit (haut)

Cabecera superior

1 pc / 1 pièce / 1 pieza

Upper front guardrail

Garde-corps avant supérieur

Barandal superior delantero

Upper back guardrail

Garde-corps arrière supérieur

Barandal superior trasero

2 pcs / 2 pièces / 2 piezas

Guardrail centre support

Soutien centralê du garde-corps

Soporte central del barandal

2 pcs / 2 pièces / 2 piezas

8 pcs / 8 pièces / 8 piezas

1 pc / 1 pièce / 1 pieza

1 pc / 1 pièce / 1 pieza

Lista de piezas

Lista de componentes

Upper side rail

Rampe latérales inférieures

Guía lateral inferior

E

4 pcs / 4 pièces / 4 piezas

3

Allen head bolt M6 x 35 mm

Boulon à tête Allen M6 x 35 mm

Perno hexagonal M6 x 35 mm

12 pcs / 12 pièces / 12 piezas

D

Lower side rail

Rampe latérales inférieures

Guía lateral inferior

2 pcs / 2 pièces / 2 piezas

IINTÉRIEUR

POUR MARCHE

GAUCHE

Interior para
peldaño
IZQUIERDO

Single slat

Support matelas simple

Listón simple

Centre Leg

Pied central

Pata central
Double slat

Support matelas double

Listón doble



7
6

Step 2 ( Inside for LEFT stair)

Étape 2 (Intérieur pour escalier gauche)

Paso 2 (Interior para peldaño IZQUIERDO)

7

1

6

1

1

7

1

TWIN UPPER FB

ON LEFT SIDE

LIT SUPÉRIEUR SIMPLE

POUR CÔTÉ GAUCHE

LITERA SUPERIOR INDIVIDUAL

PARA EL LADO IZQUIERDO

Page
3

MADDOX BUNK BED ASSEMBLY INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE POUR LIT SUPERPOSÉ MADDOX

INSTRUCCIONES DE ARMADO DE LA LITERA MADDOX

56 pcs / 56 pièces / 56 piezas

1 pc / 1 pièce / 1 pieza

4 pcs / 4 pièces / 4 piezas
Metal pin

Broche métallique

Espiga metálica
D12 x 100 mm

Wood screw

Vis à bois

Tornillo para madera
8 × 2.5 cm (1 in/po)/(1 pulg)

Allen key

Clé Allen

Llave Allen

1

7

1

1

E

E

D1

D1

H

F

7

3

FOR STAIR ON RIGHT

POUR ESCALIER DROIT

DE LA PELDAÑO EN EL

LADO DERECHO

FOR STAIR ON LEFT

POUR ESCALIER GAUCHE

DE LA PELDAÑO EN EL

LADO IZQUIERDO

4

Step 3 / Étape 3 / Paso 3

TWIN UPPER FB ON LEFT SIDE

LIT SUPÉRIEUR SIMPLE POUR

CÔTÉ GAUCHE

LITERA SUPERIOR INDIVIDUAL
PARA EL LADO IZQUIERDO

1

32 pcs / 32 pièces / 32 piezas

Allen head bolt M6 x 80 mm

Boulon à tête Allen M6 x 80 mm

Perno hexagonal M6 x 80 mm

4

Step 1 / Étape
1

/ Paso 1

A1

D

A1

1

7

1

7

1

1

D

H2

F1

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C




